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Στο πρόβλημα αυτό μπορούμε να επιλέξουμε κάθε φύλλο από την τράπουλα με ημι-ανεξάρτητο 
τρόπο,οπότε μπορούμε να υπολογίσουμε το ζητούμενο ως εξής:

Πρώτα επιλέγουμε τα 3 μαύρα φύλλα μαζί απο τα 26 μαύρα που υπάρχουν συνολικά στην 
τράπουλα με C(26,3) τρόπους αφού δεν μας ενδιαφέρει ούτε η σειρά ούτε το είδος τους.

Μετά επιλέγουμε 1 κόκκινο φύλλο από τις κούπες(Hearts) με 13 τρόπους,έπειτα αναγκαστικα αφού 
πρέπει να έχουμε στα 6 φύλλα 2 κόκκινα ίδιου είδους, θα πρέπει να επιλέξουμε το φύλλο του ίδιου 
είδους από τα καρό(Diamonds) με μοναδικό τρόπο.

Τέλος επιλέγουμε το τελευταίο κόκκινο φύλλο που μένει με 24 τρόπους από τα 24 κόκκινα φύλλα 
που μας έχουν μείνει.

Για παράδειγμα: 3 Μαύρα, 8 Καρό ,8 Κούπα και 1 Κόκκινο.

Μ   Μ  Μ   8D  8Η   K             όπου D= καρό  και   H=κούπα
__  __  __   __   __   __

  C(26,3)     13   1     24

Οπότε μπορούμε να επιλέξουμε μια τέτοια εξάδα φύλων με :

C(26,3)*13*1*24 =  C(26,3)*13*24


